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D E U T S C H E S     R E I  C H 

700 11.n 10 Pfennig o.J.(1920) weiß.  Gipsform  Menzel 5077.4. .......................................... Vorzüglich - prägefrisch 200,-

701 14.n 1 Mark 1920 weiß.  Gipsform  Menzel 5077.18........................................................ Vorzüglich - prägefrisch 200,-

702 17.a 5 Mark o.J. braun.  Gipsform  Menzel 5077.33. .............................................................................. Vorzüglich 40,-

F R E I  S T A A T     S A C H S E N 

703 25.? PROBE.  5 Mark 1924  weiß.  Ohne Umschrift, Jahreszahl beidseitig.  Gipsform   38 mm.   Menzel 22280.?.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 220,-

704 27.a 5 Mark 1924 braun.  Gipsform  Menzel 22280.12. .................................................................Fast prägefrisch 100,-

S A C H S E N 

705 29.a 20 Pfennig 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.1..............................................................Fast prägefrisch 20,-

706 31.i 20 Pfennig 1921 braun.  vollversilbert  Menzel 22281.6. ........................................ Vorzüglich - prägefrisch 125,-

707 31.? 20 Pfennig 1921 braun.  Rand versilbert  Menzel 22281.?. .................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

708 38.i 1 Mark 1921 braun.  vollversilbert  Menzel 22281.15.............................................. Vorzüglich - prägefrisch 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

709 39.a 2 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.16 ..........................................................................Prägefrisch 60,-

710 44.a 3 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.23 ..........................................................................Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

711 45.a 3 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.24. .........................................................................Prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

712 51.a 5 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.25. .........................................................................Prägefrisch 75,-

713 56.b 10 Mark 1920 braun, mit  vergoldeten  beiderseitigen  Rändern.   Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht 
vergoldet.  Gipsform  Menzel 22281.38. ................................................................................Fast prägefrisch 100,-
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S A C H S E N 

714 61.a 10 Mark 1920 braun, ohne Goldrand.  Menzel 22281.43. .......................................................Fast prägefrisch 100,-

715 63.o 10 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 22281.?. ............................. Kleiner Riß im Feld, fast prägefrisch 150,-

716 65.b 20 Mark 1920 braun, mit  vergoldeten  beiderseitigen  Rändern.   Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht
vergoldet.  Gipsform  Menzel 22281.49 .........................................................................................Prägefrisch 120,-

717 68.b 20 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform  Menzel 22281.53. ............................................Prägefrisch 75,-

718  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun.  SATZ 7 Stück. ................................................ Vorzüglich - prägefrisch 40,-

719  1921 :   20 Pfennig (7);  50 Pfennig (6);  1 Mark (6);  2 Mark (5);  5 Mark (3);  10 Mark (3)  und  20 Mark (3).  
LOT 22 Stück....................................... 5x Fehlbrand, 3x Vergoldung vergangen, vorzüglich - prägefrisch 75,-

720  20 (3),  50 (3) Pfennig;  1 (4),  2 (3) Mark;  5 (4),  10 (5)  und  20 Mark  1921.   LOT 23 Stück.
............................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 75,-

 

 
S T Ä D T E M Ü N Z E N 

721 91.e Altenburg,   50 Pfennig 1921 braun, Rand und die Strahlen gold.  Menzel 349.3. ................Fast prägefrisch 80,-

722 92.eI  - 1 Mark 1921 braun, Rand und Eichel gold.  Menzel 349.9. .........................................................Prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
723 94.b  Altenburg,  3 Mark 1921 braun mit Goldrand. Gipsform  SADT statt STADT  Menzel 349.15...Prägefrisch 200,-

724 96.e  - 3 Mark 1921 braun, Rand und Strahlen vergoldet.  Menzel 349.20. ....................................Fast prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

725 96.n  Altenburg,   3 Mark 1921 weiß.  Menzel 349.22....................................................................Fast prägefrisch 100,-

726 97e  - 5 Mark 1921 braun, Rand und Strahlen gold.  Menzel 349.26. ............................................Fast prägefrisch 80,-

727 121.a Freiberg,   1 Mark 1921 braun.  Gipsform  Menzel 8084.10..........................................................Prägefrisch 25,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

728 191.a Merseburg,   25 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 16632.1. ............................................... Vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

729 208.b Münsterberg,   1 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Menzel 18133.20. ...........................................Prägefrisch 40,-

730 214.e  - 5 Mark o.J. (1922)  braun,  Rand  und  Dreieck  mit  Strahlenbündel  und  5  gold.    Menzel  18133.34.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

731 217.e  - 10 Mark o.J. (1922) braun,  Rand  und  Dreieck  mit  Strahlenbündel,  10  und  die  beiden  sechsstrahligen 
.              Sterne gold.  Menzel 18133.41....................................................................................................Prägefrisch 50,-

732              - 10 Pfennig bis 10 Mark braun.  Scheuch 193.a(2); 197.a(2); 200.a(2); 205.a(5);  211.a;  214.a(2); 217.a(2). 
.              LOT 16 Stück......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

733 220.a Quedlinburg,   Ohne Wertangabe 1922 braun.  Gipsform............................................................Prägefrisch 75,-

734             Schleiz,   50 Pfennig bis 20 Mark 1922 braun.  Scheuch 222.a(2); 225.a(2); 226.n; 227.a; 228.a(2); 231.a(3); 
.              234.a(3) und 238.a(2).  LOT 16 Stück................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 

 
 

F I  R M E N M Ü N Z E N 

735 300.b Köln,   10 Mark 1921 braun, Rand vergoldet.  Menzel 13475.5. .............................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

736 301.n  - 10 Mark 1921 weiß.  Ohne "MARK".  Menzel 13475.13......................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

737 304.a Lengefeld,   2 Mark 1921 braun.  Gipsfrom  Menzel 14924.4. ......................................................Prägefrisch 60,-

738 306.d  - 3 Mark 1921 braun, Rand und Stadtwappen gold.  Menzel 14924.12. .................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
739 314/I.? Zoppot,   5 ---- o.J. (1924)   weiß,  Ring  ocker,  Glasur  blau/rot.   Kasino    Menzel  4849.?.

 ………………………………………………………………………..Kleines Loch a. d. Vorderseite, prägefrisch 200,-

740 314.w  - 50 ---- o.J. (1924) weiß/blau.  Kasino  Menzel 4849.3.  Wendeprägung. ............................Fast prägefrisch 100,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

741  Scheuch  283.a(2);  295.a(3);  297.a;  298.a(2);  300.a;  305.a;  306.a;   308.a   und   311.a.    LOT 13 Stück.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

742 356.a Berlin,   10 Mark o.J.(1921) braun.  Einheitsverband     Gipsform ..............................................Prägefrisch 40,-

743 357.q  -  10 Mark  o.J. (1921)  weiß,   Rand,  Stahlhelm  und  die  beiden  Krukenkreuze  gold.     Einheitsverband
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 30,-

744 358.a/n  -  Ohne  Wertangabe  (RUHRHILFE)  o.J.  (1923)   braun   und   weiß.     Einheitsverband    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

745 361.d Dresden,   10 Mark o.J.(1921) braun, Rand, Jagdhorn und Strahlen am Kopf, Strahlen am  Geweih  und am 
.              Kreuz gold.  Jäger-Bataillon Nr. 12............................................................................................Prägefrisch 40,-

746 361.?  - 10 Mark o.J.(1921) braun,  Rand, Jagdhorn und Strahlen am Kopf,  Strahlen  am  Geweih,  am  Kreuz und 
.              Lorbeerzweig gold.  Jäger-Bataillon Nr. 12 ...............................................................................Prägefrisch 60,-

747 364.s  - 10 Mark 1921 weiß, Rand grün.  Infanterie-Regiment Nr. 177 ..................................................Prägefrisch 40,-

748 367.b  - 20 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Verein der Hotelbesitzer ...........................................Fast prägefrisch 40,-

749 367.t  - 20 Mark 1921 weiß, Rand rot.  Verein der Hotelbesitzer ...........................................................Prägefrisch 40,-

750 369.?  - 20 Mark 1922 braun, Rand und Ornamentlinie gold.  Verkehrsverein .......................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

751 370.b Harburg,   10 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Ruderclub e. V.  Gipsform..................................Prägefrisch 150,-

752 380.a Meissen,   Ohne Wertangabe 1921 braun. Ludwig Richterfest  Gipsform .................................Prägefrisch 75,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

753  Scheuch 353.a; 357.a; 381.a, d; 386.a; 389.a(2) und 391.a(2).  LOT 9 Stück.......... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 

 

 

 
Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

754 491.a Waldenburg,   Herbergstaler o.J.(1922) braun.  Jugend - Herberge  Gipsform .... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

755 492.b  - Herbergstaler o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Jugend - Herberge ............................................Prägefrisch 50,-
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Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

756 492.d  Waldenburg,   Herbergstaler o.J. (1922) braun,  Rand,  der fünfstrahlige Stern, die Blumen ohne die beiden 
.              Füllhörner und der Halbmond gold.  Jugend - Herberge ...........................................................Prägefrisch 40,-

757 492.?  - Herbergstaler o.J.(1922) braun und Stadtwappen rot.  Jugend - Herberge ...............................Prägefrisch 80,-

758 493.a  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun.  Kinderhilfe  Gipsform...........................................................Prägefrisch 60,-

759 494.b  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Kinderhilfe .......................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

760 494.q  Waldenburg,  Kinderhilfstaler o.J.(1922) weiß mit Golddekor.  Kinderhilfe .........................Fast prägefrisch 50,-

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

761 506/510 Bunzlau,   10 Pfennig 1921 mit(!) und ohne Perlkreis; 25 und 50 Pfennig 1921 braun.    Scheuch  506; 506/I; 
.             508 und 510.  LOT 4 Stück..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 

762 504/510  -   5,  10,  25  und  50 Pfennig  1921.    Scheuch  504;  506.a;  508.a  und  510.a.    Menzel  4020.2, 4, 7, 10. 
.             LOT 4 Stück............................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 

763 529-531 Höhr,   25(4), 50(3) und 75(3) Pfennig 1921.  Scheuch  529.aII, aIII, nI, nII;  530.aII, aIII, nII;  531.aII, aIII, nII. 
.             LOT 10 Stück................................................................................................................................. Vorzüglich 100,-

 

764 529-531  - 25(3); 50(8) und 75(2) Pfennig 1921.    Scheuch  529.aII,  aIII,  nI;  530.aII (2),  aIII (2),  nII (4);  531.aIII (2). 
.             Menzel 11709.  LOT 13 Stück. ...................................................................................................Ø vorzüglich 100,-

 

  L O T S     L O T S     L O T S 

765  Scheuch 501.a, n; 502.a(2), n; 511(2); 513; 517.n; 528(6); 548(4); 549(2); 550(2); 552(2);  553(2);  554;  555; 
556; 580 bis 584.  LOT 35 Stück. ..................................................................................................Ø vorzüglich 120,-
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Deutsche Majolikamünzen 

766 579.a/aI Schwäbisch Hall,   20 ---- 1922 braun.  Tanzendes Paar   Normalstück  und  Stück  mit  der  Rückseite  wie 
.             Scheuch 574.  LOT 2 Stück........................................................................................................... Vorzüglich 40,-

 

 

 

 

Münzen von ausländischen Keramischen Fabriken 

767 615.a Japan,   1 Sen 1945 dunkelbraun. ............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 

768  Ohne Ortsangabe,   Kaffeemünze o.J. (T. Kügler).  Böttgersteinzeug (ohne Randziffer).  28 mm...........Prägefrisch 30,-
 

769  Tschechoslowakei,     Weiße  Medaille  mit  Goldrand   1981.     "50  MAREK  PRATELUM  HRADEC  KRALOVE" 
1931 - 1981.  26 mm............................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

L O T S       L O T S       L O T S 

770 Sammlung von 45 verschiedenen Porzellanmünzen.  Scheuch 91.a;  92.a;  93.a;  96.a;  100.a;  104.a;  108.a;  110.a; 
117.a; 119.a; 120.a; 122.a; 123.a; 125.a; 127.a; 129.a; 130.a; 135.a; 137.a; 140.n; 142.a; 144.n; 147.a;  148.a;  150.a; 
157.a; 160.a; 163.a; 168.n; 171.n; 174.a; 177.a;  179.a;  182.n;  185.n;  188.n;  190.a;  219.a;  221.a, n;  247.a;  249.a; 
253.a; 255.a und 256.a......................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 120,-

 

771 Scheuch 91.a; 92.a; 93.a; 96.a;  97.a;  99.a(3);  104.a(2);  108.a(2);  110.a(5);  125.a;  127.a;  129.a;  130.a;  135.a(2); 
160.a; 163.a; 193.a; 197.a; 200.a; 205.a(2); 211.a; 219.a(2); 221.a(2), n;  222.a;  228.a;  231.a;  234.a;  238.a;  240.a; 
247.a(2) und 249.a.  LOT 45 Stück. ..................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

 

772 Scheuch  91.a;  92.a;  100.a(6);  104.a(2);  108.a(2);  110.a(3);  119.a;  123.a;  125.a(2);   127.a(2);   129.a;   135.a(2); 
137.a(2); 140.n; 144.n; 150.a(4); 157.a(3);  160.a(3);  163.a(2);  171.n(2);  182.n;  190.a;  219.a(2);  253.a  und  255.a. 
LOT 48 Stück. ...................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

 

773 Scheuch 116.a(2); 117.a(4); 119.a(2); 120.a(3); 122.a(2); 123.a(2); 137.a; 140.n; 142.a(2); 144.n; 147.a; 148.a; 150.a; 
152.a(3); 157.a(4); 168.n(2); 171.n(2); 182.n; 185.a, n; 188.n;  190.a;  253.a;  255.a(2)  und  257.a(2).   LOT 44 Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 70,-

 

774 Scheuch 283.a; 295.a(2); 297.a; 298.a; 300.a; 308.a; 310.a und 311.a.  LOT 9 Stück........... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 

775 Scheuch  353.a;  354.a, d;  357.a;  367.a;   377.a, d, n, q;  379.a;  386.a;  389.a(2), n;  391.a(2), n;  394.a, n;  397.a, n; 
400.a, n und 488.a.  LOT 24 Stück. ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 

776 Scheuch  501.a, n;  502.a, n;  511;  512;  514;  528;  548;  549(2);  550(2);  554(2);  555  und  556(2).    LOT 18 Stück.
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

 

777 LOT von 40 Porzellanmünzen.  Darunter Sachsen, 1 Mark 1920;  Sachsen - Satz  1921  (7 Werte);  Höhr,  25 Pfennig 
rotbraun, schwarz; 50 Pfennig kobaltblau; 75 Pfennig kobaltblau........................................ Vorzüglich bis prägefrisch 140,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

778 737.n Dresden,    1933  rechteckige  weiße  Plakette.     Winterhilfswerk  des  Deutschen  Volkes    67 x 94 mm.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 180,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

779 Scheuch  681.a (3);  691.a;  711.d;  715.d;  723.n;  741.a;  742.a(3);  798.a, d, n, q;  801.a(2), k;  805.d;  806.a;  818.a; 
821.a(2); 884.n(2) und 894.n.   LOT 26 Stück...................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

780 1034.q Bamberg,    1924   weiß,   Schriftband   beiderseits   und   die   vier   Strahlenbündel   der   Rückseite   gold. 
.             900 Jahrfeier.......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

781 1062.a Berlin,   o.J.(1927) braun. 80. Geburtstag von Hindenburg  Einseitige Plakette, rücks. Formnummer B 98c
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 140,-

782 1071.a  - 1941 braun  75 Jahre Siemens & Halske  135 x 200 mm  LOT 3 Stück.............. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

783 1124.q  - o.J.(1959-1970) weiß (64 mm).  Gesellschaft zur  Förderung  des  olympischen  Gedankens  W. 3097.
 ………………………………………………………………………………………..Fleck, vorzüglich - prägefrisch 20,-

784 1129.?  - o.J. (1960)  weiß,  Lorbeerzweige  gold  und  Wappen  schwarz - rot - gold.    Verdienste  um  den  DTSB
.              Im Originaletui........................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

785 1157.a  - o.J.(1965) braun  20 Jahre CDU  Gipsform  135 x 100 mm. ..............................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

786       Berlin, Scheuch 1044.a; 1045.n (in Metallfassung); 1046.a; 1061.a; 1063.a; 1075.a; 1076.n; 1087.a; 1088.n; 
.              1089.a, k; 1113.a(2); 1121.a(2); 1127.a.  LOT 16 Stück. .................................. Vorzüglich bis prägefrisch 40,-

787 1258.n Dresden,   1831 weiß.   Anton Koenig und Friedrich August Mitregent von Sachsen   Porzellanabschlag 
.              des Talers. .................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

788 1260.?  - o.J. (1880)  weiß,  breiter  Profilrand  mit  aufgelegtem  Lorbeerkranz,  Fond  altrosa.    König  Albert  von 
.              Sachsen  110 mm.  Mit Öse.  Nicht im Scheuch. .......................................................................Prägefrisch 250,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

789 1270.a  Dresden,  1921 braun.  Ehrenplakette des Sächs. Ingenieur- und Architekten - Vereins  Ehrenmitglied 
.              Baumeister H. F. Droscha  Gipsform  64 x 113 mm. ...............................................................Prägefrisch 80,-

790 1363.d  - 1931 braun  Deutscher Beamten-Verein  In Metallspange. ................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

791 1407.?  - 1939 weiß, Rand, Hakenkreuz und Liktorenbündel gold.  Länderkampf Deutschland- Italien .. Vorzüglich 80,-

792        - Scheuch 1282.a(2); 1354.a; 1356.a(2); 1380.a;  1409.a;  1410.a;  1411.a;  1418.a(2);  1433.a;  1468.aII(2); 
.              1476.aII und 1480.aII.  LOT 16 Stück................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

793 1494.? Duisburg,   1923 weiß, Rand blau, äußeres Schriftband beiderseits, Eicheln und Eichenblätter, Wappen und 
.              Stern gold.  25 Jahre Duisburger Schwimmverein  Gipsform ................................................Prägefrisch 30,-

794 1513.a Erfurt,   o.J.(1961) braun  Ehrengabe des Rates der Stadt  Gipsform  Im Originaletui. .... Vorzüglich – prfr 20,-

795 1779.a Leipzig,   o.J.(1948) braun  Ehrengabe des Messeamtes   Gipsform  Im Etui. ..................Fast prägefrisch 25,-

796 1780.n  - 1950 weiß, Vs.glasiert.  Deutsche Briefmarken-Ausstellung  -rechteckig- (88 x 78 mm). .......Prägefrisch 25,-

797       - Scheuch 1743.a;  1756.a(2);  1765.i;  1775.a (in Metallfassung);  1784.a, n;  1789.n, v;  1800.n;  1802.a(2); 
.              1803.n; 1806.a; 1808.a; 1810.a; 1815.a.  LOT 17 Stück. ................................. Vorzüglich bis prägefrisch 40,-

798 1823.w Leverkusen,   o.J.(1932) grünes Porzellan  BAYER  Erinnerungs-Medaille II ...... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

799      Lobeda,     Braune  Medaille   o.J.     Landesführerschule   der   N.  S.  D.  A.  P.   Burg   Lobeda   bei   Jena. 
.              Äußerst selten. Nicht im Scheuch................................................................................................Prägefrisch 150,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

800 1834.n Luxemburg,   o.J.(1938) weiß (102 mm)    Ehrengabe der Stadt   Gipsform......................Fast prägefrisch 30,-

801 1834.I n  - o.J.(1938) weiß.  Ehrengabe der Stadt  Ohne Schwertermarke. .......................................Fast prägefrisch 80,-

802 1871.a München,   1940 braun  Einnahme von Paris ........................................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

803 2027.d Meissen,   1929 braun   DMV  -  Fahrt   zur  1000 Jahrfeier    oval  90 x 70 mm    Albrechtsburg  und  DMV-
.              Verbandswappen gold. ..................................................Rückseite verschmutzt, vorzüglich - prägefrisch 30,-

804 2039.w  - o.J. (1929)  weiß,   Untergrund  der  Vorderseite  blau.    Goethe - Jubiläum    Formnummer  B  44  I  120.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 100,-

805 2082.a  - 1935 braun  Böttger-Erinnerung III mit Hakenkreuz.........................................................Fast prägefrisch 20,-

806 2095.a  - 1939 braun.  50. Geburtstag Adolf Hitler  In Metallfassung mit Tragenadel. ............................Prägefrisch 40,-

807 2103.a  - 1941 braun  Erinnerung an Anton Günther  Gipsform  148 mm  Im Etui ................................. Vorzüglich 50,-
 

808       - Scheuch 1966.a; 1980.a, n; 2002.a; 2007.a(in Metallfassung);  2009.a;  2013.a;  2022.n (in Metallfassung); 
.              2032.a(in Metallfassung); 2037.n; 2069.a; 2077.a (in Metallfassung), n; 2079.a; 2108.a(2); 2125.a; 2153.a; 
.              2158.a(2), n(2); 2165.a.  LOT 23 Stück............................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

809      Ohne Ortsangabe,   Weißes Relief auf blauem Fond (achteckig) um 1800.    Relief  oben  leicht  beschädigt. 
.             20 x 28 mm. ............................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

L O T S    L O T S    L O T S 

810 LOT von 41 Porzellanmedaillen.  Darunter Scheuch 711.d; 749.n, q; 801.k;  817.a;  818.k;  843.a(4);  1076.n;  1077.a; 
1079.a; 1293.a(3); 1617.a; 1629.n; 1648.n; 1691.a; 2108.b; 2218.n. .................................. Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

 

811 Scheuch 1005.a; 1192.n;  1293.a;  1464.a;  1601.n;  1619.n;  1654.a;  1659.a;  1660.a;  1731.a;  1829.d, n, q;  1955.n; 
2172.a, r;  2176.a;  2188.a;  2203.d;  2218.n;  2225.a, d, q;  2239.n;  2306.a;  2316.a  und  2319.a(2).    LOT 28 Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 75,-

Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

812 6106 Berlin,   Braune Medaille 1979  (97 mm).    Akademie der Wissenschaften der DDR – Einstein - Komitee
.              W. 6106. ......................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 

813 8115  - Weiße Medaille 1987 (103 mm). Handels- und Gewerbekammer – Ehrenmedaille W. 8115. Prägefrisch 20,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     152. Auktion   11. November 2016 

88 
 

 

 

 

 

 

Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

814 9071  Berlin,  Weiße Medaille  1989 (82 mm).  Medizinischer Dienst des Verkehrswesens der DDR    W. 9071.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

 

815                - Staatliche Museen zu Berlin Hauptstadt der DDR   11 weiße Medaillen (98 mm)  und  zwei  ovale  weiße 
.             Medaillen (126 x 100 mm).  Darunter Goethe, Schiller, Preuß. Prinzessinnen etc.    LOT  13  verschiedene.
..........................................................................................................................................................Meist prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

816 4133 Dresden,   Braune Medaille 1965 (64 mm).   Rehabilitationszentrum  für  Berufsbildung   Für Verdienste. 
.              W. 4133. ..............................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

 

817 4143  - Weiße Medaille (Lorbeerzweig gold) 1966 (62 mm).   Bezirksinstitut für Blutspende- und Transfusions-
.              wesen  W. 4143. .................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

 

818 4167  -  LOT   von  9  Großmedaillen   (braun  117 mm  und  weiß  116 mm).    Georgentor  (weiß);   Kronentor im 
.              Zwinger (braun); Goldener Reiter (braun und weiß);  Schloß  Pillnitz (braun und weiß);  Schloß  Moritzburg
.              (braun und weiß) und Dom zu Meißen(weiß). ....................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

 

819 7143  - Weiße  Medaille  1980  (112 mm).     VEB  Autobahnbaukombinat  -  Betrieb   Brückenbau     W.  7143.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 

820 10070  - Weiße Medaille 1994 (101 mm).  Semperoper  W. 10.070. ........................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

821 3190/91 Eisleben,   Zwittermedaille 1960 braun (64 mm).  Ingenieurschule für Berg- und Hüttenwesen "Fritz Himpel". 
.             Zwitterprägung der Vs. von W. 3191 und der Rs. W. 3190. .................................................Fast prägefrisch 90,-

 

822 5246 Görlitz,   Braune Medaille 1971 (44 mm).    Städtische  Kunstsammlungen.   Schriftband beiderseits, Jahres-
.              zahlen, Kurschwerter und Wappen gold.  W. 5246.?. .........................................................Fast prägefrisch 40,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

823 9185 Halle,    Braune Medaille 1990 (102 mm).   Hochschule für industrielle Formgestaltung Burg Giebichen-
.              stein   W. 9185. ...........................................................................................................................Prägefrisch 30,-

824 7211 Hannover,     Braune   Medaille   1983    (97 mm).      Deutscher   Evangelischer   Kirchentag     W.  7211. 
.              LOT 5 Stück........................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

825 6271 Heringsdorf,   Weiße Medaille 1979 (98 mm).  Direktion des Seebades  W. 6271. ............Fast prägefrisch 20,-

826 5268 Hohenstein-Ernstthal,  Weiße Medaille 1974 (120 mm). VEB Vorrichtungsbau W.5268. .Vorzüglich - prfr 20,-

827 7241 Köln,   Braune Medaille 1980 (119 mm).  Dom zu Köln - Firma Wilker  W. 7241. .......................Prägefrisch 25,-

828 8285 Leipzig,   Weiße Medaille 1987 (82 mm).  VEAHB Wälzlager und  Normteile  Karl - Marx - Stadt.    W.  8285.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

829 9217 Magdeburg,   Braune (100 mm) und weiße (94 mm)  Medaille  1988.   Technische  Universität  "Otto  von 
.              Guericke"  W. 9217.  LOT 2 Stück. ....................................................................................Fast prägefrisch 30,-

830 8341 Meissen,     SATZ  von  vier  weißen  Plaketten  1987  (125 x 101 mm).    Tanne  -  Eiche  -  Kiefer  -  Birke
.              W. 8341, 8343, 8344, 8345. .................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

831 9254  - Braune Medaille 1990 (106 mm). Alt-Meißener Weinschank “Vincenz Richter“ W. 9254. .....Prägefrisch 20,-

832 7400 Vetschau,   Braune Medaille 1983 (104 mm).  ORGREB - Institut für Kraftwerke  W. 7400. .....Prägefrisch 20,-

833 Ohne Ortsangabe,   Weiße  Porzellanplakette  auf  Standfuß.  Ehrengabe  des  Deutschen  Fernsehfunks  der  DDR. 
Rückseitige Inschrift : Dieser Bildschirm wurde von der Staatlichen Porzellanmanufaktur  für  die  179  Pioniere  des 
Deutschen Fernsehfunks gefertigt,  darunter  blaue  Manufakturmarke  (Meißen).    Höhe   80 mm.    Breite  60 mm. 
Im Originaletui...............................................................................Vorzüglich, Lorbeerkranz nachträglich befestigt 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 

834 Bad Lauchstädt, Braune und weiße Medaille 1968.  Gedenkstätten Weimar; Eberswalde-Finow, Weiße Medaille 1976. 
Rat der Stadt;  Friedland,  Braune  Medaille  1969.   725  Jahre  Stadt;  Frohburg,  Braune (2)  und  weiße (2) 
Medaille 1983.  750 Jahrfeier; Leipzig,  Braune Medaille  1970.   Kurzfilmwoche;  Oberlungwitz,  Braune  und 
weiße Medaille 1973.  700 Jahrfeier; Schönebeck-Salzelmen, Braune und weiße  Medaille  1977.  175 Jahre 
Kureinrichtung.  W.  4014.1, 2;  6185.2;  4230.1;  7190,1;  7191.2;  7192.1, 2;  5307.1;  5382.1, 2;  6431.1, 2. 
LOT 13 Stück.........................................................................................................................Meist prägefrisch 30,-

835 LOT von 7 Medaillen.  Freunde Keramischer Münzen und Medaillen  Gründung 2005;  Treffen 2011, 2012(2), 2013 
und zwei Künstlermedaillen.  42 mm bis 123 x 90 mm. .................................................................................Prägefrisch 80,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

 L O T S      L O T S      L O T S  

836 LOT von 9 weißen Wandplaketten (102 x 128 mm bis 132 x 164 mm).   Darunter  50. Todestag  von  Paul  Scheurich; 
Auerbachs Keller; Frauenkirche; Prinzessin Friederike........................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

 

837 LOT von 9  weißen  Großmedaillen  (um 150 mm).    Thälmann (3),  Dr. Sorge,  Karl  Marx,  Wilhelm  Pieck,  Friedrich 
Engels(2) und W. I. Lenin. .................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 75,-

 

838 LOT von 11 ovalen weißen Medaillen mit antiken Motiven.  30 bis 55 mm Ø ......................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 

839 LOT von 13 Plaketten (100 bis 200 mm).    Darunter  weiße  Plakette  "Seelower  Höhen";  300. Geburtstag  von  J. F. 
Böttger; Deutscher Demokratischer Rundfunk; Berliner Rathaus; Treptower Ehrenmal. .... Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

840 LOT von 17 verschied. Medaillen mit Schiffsmotiven  38 bis 80 mm Ø  Braun(4) und weiß(13).......Meist prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

841 LOT von 24 verschied. Medaillen auf Martin Luther  34 bis 104 mm Ø  Braun(15) und weiß(9). ......Meist prägefrisch 100,-

 

842 LOT von 33 meist verschied. Medaillen (alle über 100 mm Ø).  Braun(11) und weiß(22). .. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-

 

843 Zwei  Etuis  mit  39  weißen  Medaillen  (jeweils  mit  Ziergoldrand).   Aus   der   Serie   STÄDTE - THALER     64 mm. 
Viele verschiedene Gebäudemotive.....................................................................................................Meist prägefrisch 75,-

 

844 LOT von 60 meist verschied. Medaillen (alle über 75 mm Ø).  Braun(21) und weiß(39). .... Vorzüglich bis prägefrisch 120,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

 L O T S      L O T S      L O T S  

845 LOT von 60 Medaillen (jeweils im Etui).  Zu verschiedensten Anlässen.   Braun (36)  und  weiß (24).   Meist  50 mm Ø 
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

846 LOT von 68 verschiedenen Medaillen mit Tiermotiven  35 bis 80 mm Ø  Braun(30) und weiß(38). ..Meist prägefrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

847 LOT von 85 meist verschiedenen braunen Medaillen (60 bis 65 mm Ø). ............................ Vorzüglich bis prägefrisch 110,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

848 LOT von 92 meist verschiedenen Medaillen (überwiegend  zwischen  40  und  50 mm Ø).   Braun (33)  und  weiß (59).
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

849 LOT von 95 meist verschiedenen weißen Medaillen (60 bis 65 mm Ø)............................... Vorzüglich bis prägefrisch 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

850 LOT von 102 meist verschiedenen Medaillen (überwiegend 50 mm Ø).  Braun(31) und weiß(71).  Jeweils in Verkaufs-
verpackung der Manufaktur............................................................................................................................. Pägefrisch 100,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

 

 L O T S      L O T S      L O T S  

851 LOT von 133 meist verschied. Medaillen (60 bis 65 mm Ø).  Braun(64) und weiß(69). ...... Vorzüglich bis prägefrisch 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

852 Zwei Münzkoffer mit 223 meist verschiedenen modernen Medaillen.  28 bis 80 mm Ø ........ Vorzüglich - prägefrisch 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

853 LOT von 252 meist verschiedenen Medaillen (überwiegend zwischen 30 und 50 mm Ø).   Braun (111) und weiß (141).
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

854 LOT von 253 meist verschiedenen Medaillen (überwiegend zwischen 30 und 50 mm Ø).   Braun (100) und weiß (153).
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-
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Andere Hersteller 

 

 Goebel/Rödental 
 

855 Blau/grüne Medaille 1924.  D. L. V. Einweihung der Flugzeughalle.  45 mm. ................................................ Vorzüglich 40,-

 
 Keramische Fachschule Bunzlau 

 

856 Hellbraune  Steinzeugmedaille   1922   (45 mm).      25   Jahre    Staatliche    Keramische    Fachschule    Bunzlau
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 
 Volkstedt  

 

857 Weiße Biskuitmedaille o.J.  Martin Luther.  68 mm. ...............................................................................Fast prägefrisch 25,-

 
 Sonstige Hersteller 

 

858 Whistmarke  o.J.  Frankreich.     Pik  König  "quadruple".    Weiße  Medaille,  mehrfarbig  bemalt,  Goldrand.    33 mm.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 

859 Einseitige weiße glasierte Medaille o.J. Grenzsteinmarkierung (Zeuge).  "LANDESGRENZE".  52 mm. ...... Vorzüglich 30,-
 

860 Feinsteinzeugplakette, braun, hohl geprägt.  Detlev von Liliencron.  In Metallfassung mit Nadel. ................. Vorzüglich 30,-
 

861 Weiße Medaille 1950.  100 Jahre Kolonie Blumenau (Brasilien).   Brb.  Dr. Hermann  Bruno  Otto  Blumenau.   47 mm.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 

862 Biskuitmedaille 1986.  Jena - 750jähriges Stadtjubiläum.  70 mm.  Im Klappetui. ................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
 

863 LOT von 28 meist verschiedenen Medaillen (Keramik und Porzellan).  30 bis 105 mm Ø ............................. Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


